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销项税额怎么算的（销项税额怎么算）

销项税额减去进项税额等于增值税应纳税额。销项税额减去进项税额等于增值税为
增值税一般纳税人的计算公式。一般计税法是间接计算法，也就是先按当期销售额
和适用税率计算出销项税额，然后将当期准予抵扣的进项税额进行抵扣，从而间接
计算出当期增值额部分的应纳税额。

按照税法规定，增值税一般纳税人发生应税销售行为的应纳税额，除适用简易征税
法外，均应该等于当期销项税额抵扣当期进项税额后的余额。其计算公式为：当期
应纳税额=当期销项税额—当期进项税额。

根据公式可知，增值税一般纳税人当期应纳税额的多少，主要取决于当期销项税额
和当期进项税额这两个因素。

销项税额的计算。销
项税额是企业发生应税销售行为时，按照应税销售额和规定的税率计算并向购买方
收取的增值税税额。销项税额的计算公式为，销项税额=销售额*适用税率。

从销项税额的计算公式可以看出，销项税额是由购买方在购买货物、劳务、服务、
无形资产和不动产时，一并向销售方支付的税款。对于一般纳税人的销售方来讲，
在没有抵扣其进项税额前，销售方收取的销项税额还不是其应纳增值税税额。
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销项税额的大小主要取决于销售额和适用税率两个因素。在适用税率一定的前提下
，销项税额的大小主要取决于企业销售额的大小，但销售额中不包括向购买方收取
的销项税额，也就是不含税销售额。

进项税额的确认和计算。
进项税额是企业购进货物、劳务、服务、无形资产和不动产所支付或者负担的增值
税额。在开具增值税专用发票的前提下，销项税额和进项税额之间的对应关系是，
销售方收取的销项税额，就是购买方支付的进项税额。

对于任何一个一般纳税人而言，由于其在经营活动中，即会发生应税销售行为，又
会发生购进货物、劳务、服务、无形资产和不动产等行为，因此，每一个一般纳税
人都会有收取的销项税额和支付的进项税额。增值税的核心就是企业收取的销项税
额抵扣其支付的进项税额，其余额为纳税人实际应缴纳的增值税税额。

需要强调的是，
企业并不是支付的所有进项税额都可以从销项税额中抵扣。即企业抵扣的进项税额
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应符合配比性原则，也就是企业购进项目金额与发生应税销售行为的销售额之间应
有配比性，当企业购进的货物、劳务、服务、无形资产和不动产行为不是用于增值
税应税项目，而是用于简易计税项目、免税项目或用于集体福利、个人消费等，其
支付的进项税额就不得从销项税额中抵扣。

一般纳税人企业需要在“应交税费”科目下设置“应交增值税”明细科目。在“应
交增值税”明细账中，应设置“进项税额”等专栏。“进项税额”专栏，记录一般
纳税人购进货物、劳务、服务、无形资产和不动产而支付的，准予从销项税额中抵
扣的增值税额。一般纳税人购进货物、劳务、服务、无形资产和不动产支付的进项
税额，用蓝字登记；退回、中止或折让应冲销的进项税额，用红字登记。

一般纳税人在计算出销项税额和进项税额后就可以得出企业实际应缴纳增值税的应
纳税额。

总之，销项税额减去进项税额等于增值税应纳税额，即增值税的计算公式为，当期
应纳税额=当期销项税额—当期进项税额。企业当期应纳税额的大小取决于销项税
额和进项税额，销项税额的大小取决于销售额和适用的税率，进项税额的大小取决
于允许抵扣增值税额。

我是智融聊管理，欢迎持续关注财经话题。

2022年5月10日
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